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Събиране
1 БОГ обича Събранието

Поддръжниците се срещат на Събрание на всеки 7 ти Ден (Забавен ден) на седмицата.

Звукът на камбаната (с) , по избор отвън, Glockenspiel или Organ отвътре, започване и край на 

Събиране. Най-възрастният присъстващ старейшина приветства поддръжници, гости, новодошли. 

Очертава програмата за срещи. Използва се управление на времето на New Age.

Гонг или Бонго призовава към молитва. Присъстващите застават (болни или инвалиди 

седят) сложи ръцете си с лице към изгряващото слънце (отвътре, отвън никога не 

гледайте директно в Слънцето

) и се молете: Ежедневни и Тематични молитви. Програмата на 

срещата е в ход.

За отваряне и затваряне се използва музикален звук (Glockenspiel, орган) , молитва и други 

части от програмата (Гонг или Бонго ..) . Ако има тема за забавния ден, Събирането се 

придържа към тази тема в поклонение, дейности, декор и показ. Програмата поддържа 

живите местни традиции: диалект, рокля, напитки, храна, музика, танци, обичаи ..

1 ул Събирането на месец приветства двойки, подписали „Договор за свещен 

брак“ предишния месец.

2 nd Събирането на месец приветства новороденото от предходния месец.

3 rd Събирането на месец приветства посетителите, които се ангажират да бъдат Поддръжник.

4-те ти Събирането на месец рефлектира върху привържениците и членовете, починали 

предишния месец.
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Среща на етикета

Поддръжниците посещават Сбор и насърчават другите да го посетят. Молят се за поклонение, общуват, 

обсъждат, чатят, ядат (без нездравословна храна) , пийте (безалкохолен) , пеят, танцуват, смеят се, играят, 

хармонизират, ..

Удоволствието от вашето събиране е, накарайте го да работи!

Активното участие води до преживявания. Опитът е важен; обичаме да ги 

споделяме с други. Обичаме да обсъждаме опита си с другите. Това увеличава 

отношенията ни с другите. Увеличените добри отношения се превръщат в щастие.

За да може опитът да работи, трябва да има разнообразие. Обхванати теми: Събиране на дейности, 

манифест на даряващия закона, списъци с избягване, знания, актуални новини, хобита, интереси, 

местно и провинциално правителство.

Не се стеснявайте!

Дискусия-етикет: Слушайте внимателно, без да прекъсвате говорител. Отговаряйте 

страстно, без да сте неприятни, агресивни или груби. Човешките взаимоотношения разчитат 

на страст, компромис, толерантност.

Да се   разпръсне ситуация; да се съгласим, че не сме съгласни.

На всички събрания, поддръжници, посетители, старейшини, членове са адресирани 

като попечители (1 ул име), всички са равни. Старейшините и членовете са лидери с 

почетни титли. Тези заглавия се използват само извън Събирането публично или в 

комитети.

Преди срещата

Преди Събиране може да се проведе старейшини (виж Клан, 7 племена) подгответе програма и 

организирайте място. Публикувайте събирането (кога, къде, насоки) , медийни съобщения .. 

Организиране, транспорт за инвалиди, болни, възрастни ...

След срещата

Участвайте в активизъм. Разпространете посланието на 1 БОГ 1 ВЯРА 1 Църква Вселенски 

попечители и Манифест на праводателя.

Поканете хора на вашата среща. Започнете CG Gathering!

Започнете CG Gathering
Събирането е религиозна социална среща за съмишленици. Поддръжниците намират 7 или 

повече души, съберете се, което е a ' Събиране '. A 1 ул

Събирането може да се проведе у дома. Алтернативи са SmeC, PHeC или
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Училище. Събранието избира старейшини, които формират комитет, наречен 

Клан. На своя 1 ул Събирането на всички присъстващи решава да провежда 

Събиране всеки ден на забавлението. На име за Събранието. Кога да се 

проведе следващото заседание на комисията.

Поддръжници (присъства) избирайте при тайно гласуване 1 старейшина (минимум) до максимум 7 HE и 

7 SHE (Правило 7_7) общо 14 старейшини. Всеки присъстващ Поддръжник може да номинира, стига да 

отговаря на изискванията. Задължително да сте старейшина: Възраст 28-70, да сте родител, физически 

и физически способен да изпълнява задълженията на член на комитета. Няма сексуална инвалидност (Насилник 

над дете, същия пол, объркан пол) , без наказателно дело, без равин, без католическо духовенство, без 

монахини или монаси.

7_7 Правило (равно представяне на ТО, ТЯ) се прилага за всички комисии на UCG. Комитетите 

се състоят от 1 (непълна) до 14 (пълно) . Непълната комисия може да се състои от всяка 

комбинация от ТО, ТЯ, но не повече от 7 ТО или 7 ТЯ. Д g. 8 ТОЙ, 6 ТЯ е погрешно, не 

може да има повече от 7 ТОЙ. Пълна комисия се състои от 7 HE и 7 SHE. Пълна комисия е 

целта. 1 избран трябва да изпълни всички задължения. 14 избрани могат да разпределят 

натоварването равномерно.

Клан задължения:

Организирайте: Място за събиране (зала, охрана) , транспорт за болни, инвалиди, 

възрастни ...

Публикувайте: Събиране (кога, къде, упътвания) , медийни съобщения и съобщение на, 1 БОГ последно 

съобщение!

Програма: Добре дошли, очертайте, разберете, молитви, четения, дискусии, набиране на средства. Осигурете 

поддържане на основния език, местния диалект, традициите ...

Задържане: Каша, избори, въвеждане на младоженци, новородени. Оплаквайте онези, чийто живот 

приключи.

Кетъринг: места за сядане, напитки (безалкохолен) , храна, музика, танци, забавления, 

почистване ...

Комитет: Среща. Защитете несправедливо атакуваните, слабите, нуждаещите се, в неравностойно 

положение ...

Поддържане: Избягвайте списъци, кампании, подготвяйте образователни материали за училищата, 

създавайте организации с нестопанска цел ( CROn) ...
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Поддържаме връзка: Съвет на Shire. Попечителски пазител, който се избира 

за търговски, политически, социални, ...

Кланът с подкрепата на Поддръжници поглъща всички местни екологични, нестопански, 

ненасилствени, социално-справедливи каузи и ги управлява.

Събирането е отворено на всеки „Ден на забавлението“ от 1 час след изгрев до 1 час 

преди залез. A Gathering участва в N-At-m (Управление на времето в Ню Ейдж) Забавни 

теми (тържества, паметници, шамове) . Събиранията подкрепят местната кухня, култура, 

диалект, традиции.

1 БОГ обича G атрингите

В клана 2 nd запознайте се с Попечителя Зентурион (1 ТОЙ, 1 ТЯ) са избрани.

Техните твърдения за истината (виж Klan) се вземат и се публикува членство в 1 

църква, UCG. Ново събиране е изброено на уебсайта.

The Събиране вече може да използва всичко налично в уеб сайта.

Събирането също може да събира средства (без кредит) 90% престой в Събирането 

10% се препращат към администрацията на Вселенските пазители.

Попечител Зентурион са избраните лидери, представляващи събрание пред местната 

общност и местната власт. Тези лидери са страстни около 1 БОГ и 1 ВЯРА. Те се 

ръководят от безстрашен етичен и професионален пример, които показват смирение, 

решителност, дисциплинираност и постоянство. Тяхната ключова задача е да 

комуникират и насърчават споделеното разбиране на целта на UCG чрез разработване и 

прилагане на мощни стратегии (с клана) за преместване на събиранията в посока на 

тяхната споделена визия. Задават се цели с времева линия. Те се ангажират с основната 

цел на разпространението на UCG 1 БОГ последното съобщение, Манифест на 

законодателя ". Неговото приложение и неговата защита.

Отделни членове на Вселенските пазители-пазители не могат да приемат почетни награди, 

награди или титли. Те не могат да бъдат избирани или назначавани за какъвто и да е тип 

правителство. Ако бъдат попитани, те могат да дадат несъобразени съвети. Ако станат част от 

правителството, те губят членството си в UCG и никога не могат да си го възвърнат.

Забележка ! Това не се отнася за старейшини или поддръжници. Те могат да приемат почетни награди, 

награди или титли. Те могат да бъдат избрани или назначени за всякакъв тип правителство или комитет.
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Изказване на истината

О, великолепни всички могъщи 1 и само 1 БОГ . Кой е ХЕ И ТЯ. Създател на 

най-красивата Вселена. Свидетел:

Вашият най-скромен верен попечител (1 ул име) . Избран за попечител 

Зентурион от старейшините на (име) Събиране.

Честно казано:

Че ще съдействам 1 БОГ, Поддръжници на 1 ВЯРА, пазителите на 1 Църква 

Вселена и местната общност.

Че не съм насърчавал или насърчавал някого да убива, изнасилва, изтезава или тормози дете, нито да 

защитя никого, който го е направил.

Защитете целостта на 1 БОГ последно съобщение: Манифест на законодателя.

Като попечител Зентурион 7-те поведения са моят водач:

Не отплащайте насилието с насилие!

Наблюдавайте, така че да осъзнаете антисоциалното поведение и антибиотичното поведение. 

Протестирайте срещу несправедливостта, аморалността, вандализма в околната среда!

Разрешаване на конфликт чрез оценка, слушане и дискусия.

Общувайте, запознайте се с всички различни групи в нашата общност

Говорете за това, което е морално правилно, изисквайте отчетност! Застъпвайте се за 

несправедливо нападнатите, в неравностойно положение, слаби, нуждаещи се! За слава на 1 

БОГ и доброто на човечеството

1 май БОГ да ми бъде свидетел и съдия

Обезчестяването на „декларация за истината“ води до анулиране на членството, забрана от 

всички Сборища. Избягване от поддръжници. Ако обезчестяването е от криминален характер, 

обвинението ще бъде уведомено.

Забележка ! Отделни членове на Вселенските пазители-пазители не могат да приемат почетни 

награди, награди или титли. Те не могат да бъдат избирани или назначавани за какъвто и да е тип 

правителство. Ако бъдете помолени, те могат да дадат съвет без възнаграждение. Ако станат част 

от правителството, те губят членството си в UCG и никога не могат да си го възвърнат.
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Членство Приложение

Принтирам ! Попълнете ! Изпратете по пощата!

Това Заявление за членство се използва 

за уведомяване на UCG и регистрация 

като Събиране на

1 БОГ 1 ВЯРА 1 Църква

Попечител на Вселената

Пазители

Той също така прави детайлния 

попечител Zenturion

членове на Вселенските 

пазители.

В интервалите напишете първите имена на ' Старейшини 

които избраха

Попечител Zenturions и чуха тяхното Декларация 

за истината “.

1 ул име на ( ТОЙ) В. Зентурион: 1 ул име 

на ( ТЯ) В. Зентурион:

Ние, посочените по-горе Старейшини и Попечител Зентурион, ще спазваме Правилата за 

членство: 1 май БОГ да бъде наш Свидетел и Съдия

Дата: CG Kalender N-Atm

Членство може да бъде отменено, ако е в нарушение на Манифест на законодателя. Всяко 

нарушение ще бъде разследвано и решено.

1 БОГ е нашето вярване!

1 ВЯРА е нашата морална сила!

Манифестът на законодателя е нашето ръководство!

Вселенските пазители-пазители са нашата църква!
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